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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordneter Matthias Büttner (AfD) 
 
 
Landesstraßenbaumaßnahmen im Hauptort der Stadt Staßfurt - Sanierung 
Bernburger Straße, Neubau Bodebrücke Förderstedter Straße 
 
Kleine Anfrage - KA 7/1279 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium für Landesentwicklung und Verkehr  
 
1. a) Wann ist der Baubeginn für die Sanierung der Bernburger Straße im 

Stadtteil Leopoldshall der Stadt Staßfurt? 
 
Der Um- und Ausbau der Bernburger Straße (L71) in der Ortslage Staßfurt ist 
als Gemeinschaftsmaßnahme der Stadt Staßfurt und der Landesstraßenbaube-
hörde (LSBB) vorgesehen. Im Ergebnis einer Abstimmung zwischen Stadt und 
LSBB im Februar 2017 ist der Planungsbeginn für das Jahr 2019 vorgesehen. 
Die erforderliche Planungsvereinbarung wird im Jahr 2018 geschlossen. Die 
bauliche Umsetzung erfolgt dann nach Abschluss der Planung und Bauvorbe-
reitung. 
 

1. b) Welche Ursachen gibt es für die Verzögerung des Baubeginns? 
 
Auf Grundlage der Abstimmung zwischen Stadt und LSBB erfolgt eine planmä-
ßige Abarbeitung der Planung und Umsetzung des Ausbaus der Bernburger 
Straße. Verzögerungen sind derzeit nicht erkennbar. 
 

2. a) Wann ist der Baubeginn für den Neubau der Bodebrücke Förderstedter 
Straße im Hauptort der Stadt Staßfurt? 
 
Der Baubeginn für den Ersatzneubau der Brücke über die Bode im Zuge der 
Landesstraße L72 in der Stadt Staßfurt ist für das III. Quartal 2018 vorge-
sehen. 
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2. b) Wurde bei der Konstruktionsart und -höhe der Brückenplanung die lichte 

Durchfahrtshöhe unter der Brücke von mindestens 2,5 Metern (ERA 2010) 
für den unter der Brücke am rechtsseitigen Ufer der Bode geführten Euro-
paradweg R 1 berücksichtigt? Wenn nein, warum nicht? 
 
Ja. 
 

 
 
 


